## ISTITUTO COMPRENSIVO DI COLOGNO AL SERIO (BG)

Sede Amministrativa: Via Rosmini, 12 - 24055 COLOGNO AL SERIO (BG) - Tel. e Fax 035-896031 - 035-4872415 Cod. Meccanografico: BGIC89900P - C.F. 93044430168 - Codice Univoco: UFQC79

 $\textit{Sito Internet:} \ \ \underline{\text{www.iccolognoalserio.gov.it}} \ \ \textit{e-mail ministeriale:} \ \underline{\text{bgic89900p@istruzione.it}} \ \ \textit{Pec:} \ \ \underline{\text{bgic89900p@pec.istruzione.it}}$ 

**ALLEGATO 3** 

Al Dirigente dell'Istituto Comprensivo "COLOGNO AL SERIO" Via Rosmini n. 12 24055 Cologno al Serio Bergamo

# DICHIARAZIONE UNICA DI REGOLARITA' CONTRIBUTIVA (D.U.R.C.)

#### DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE

Art. 4 comma14 bis, D.L. n, 70/2011 convertito con Legge N. 106/2011

Nato/a a	il	C.F	
Residente a	via		
Ai sensi dell'art. 4 comma 14 – bis, I degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28.12.20 ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni i  1 Legale rappresentante della società*	000, N. 445 consapevo mendaci (art. 76 D.P.I	ole delle sanzioni penali previste	
Denominazione	-		
1 Titolare della ditta individuale*  Denominazione			
	_		

**IMPRESA** 

vigenti disposizioni (art. 2 del D.L. convertite in Legge nº 266/2002);

b) I seguenti dati per la richiesta del DURC

Codice fiscale

## ISTITUTO COMPRENSIVO DI COLOGNO AL SERIO (BG)

Sede Amministrativa: Via Rosmini, 12 - 24055 COLOGNO AL SERIO (BG) - Tel. e Fax 035-896031 - 035-4872415

Cod. Meccanografico: BGIC89900P - C.F. 93044430168 - Codice Univoco: UFQC79

Sito Internet: www.iccolognoalserio.gov.it e-mail ministeriale: bgic89900p@istruzione.it Pec: bgic89900p@pec.istruzione.it

Denominazione Pagiona sociale							
Ragione sociale Sede Legale Comune		e					
	]	Indirizz	O				
Sede Oper	ativa (	Comun	e				
	]	Indirizz	CO CO				
Tipo Impresa				Impresa	☐ Lavoratore autonomo		
C.C.N.L. applicato				Edile			
					Commercio		
			□.				
				1			
					□ da 1 a 5		
					□ da 6 a 15		
Dimensione aziendale					□ da 16 a 60		
					□ da 51 a 100		
						$\Box$ oltre	
DIAH	G 11	D'u			T		
INAIL	Codice	Ditta	ta				
INAIL		Competente					
INPS	sede Matricola Azienda						
	iviaureora Azieriua						
INPS	Competente						
sede CASSA EDILE Sede Co		mpetente					
CASSA EDILE Codic		Codice	Ditta				
Altro							

## ISTITUTO COMPRENSIVO DI COLOGNO AL SERIO (BG)

Sede Amministrativa: Via Rosmini, 12 - 24055 COLOGNO AL SERIO (BG) - Tel. e Fax 035-896031 - 035-4872415 Cod. Meccanografico: BGIC89900P - C.F. 93044430168 - Codice Univoco: UFQC79

Sito Internet: <a href="www.iccolognoalserio.gov.it">www.iccolognoalserio.gov.it</a> e-mail ministeriale: <a href="mailto:bgic89900p@istruzione.it">bgic89900p@istruzione.it</a> Pec: <a href="mailto:bgic89900p@pec.istruzione.it">bgic89900p@pec.istruzione.it</a>

c) Di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del D.Lgs n. 196 del 30/06/2003 che i dati raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Inoltre dichiara che:

Eventuali variazioni alla situazione sopra riportata saranno tempestivamente comunicate a codesta amministrazione.

<del></del>	
Luogo e data	Tillia dei diciliarante
Luogo a data	Firma del dichiarante